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سوق دبي المالي يستقبل وفداً من كبار المصرفيين في أذربيجان

الزيارة تأتي في إطار حرص القطاع المصرفي في أذربيجان على الاستفادة من نجاح دبي كمركز مالي عالمي 
دبي، 30 سبتمبر 2014: استقبل سوق دبي المالي وفداً رفيع المستوى من كبار المسؤولين في القطاع المصرفي في أذربيجان، وذلك في إطار زيارة قام بها الوفد إلى دبي بترتيب من المكتب التمثيلي لغرفة تجارة وصناعة دبي في أذربيجان.
وقد كان في استقبال الوفد كل من: حسن السركال، نائب رئيس تنفيذي، رئيس تنفيذي العمليات، رئيس قطاع العمليات في السوق، وفهيمة البستكي، نائب رئيس أول، رئيس قطاع تطوير الأعمال، إلى جانب عدد من المسؤولين في السوق.
ضم الوفد الزائر 9 من كبار المسؤولين في المصرف المركزي و7 مؤسسات مصرفية أذربيجانية، واستمع الحضور إلى شرحٍ وافٍ حول هيكلية سوق رأس المال في دبي، والخدمات النوعية التي يوفرها سوق دبي المالي للمتعاملين، بما في ذلك خدمات التداول والتقاص والتسوية والإيداع. كما تم خلال الزيارة استكشاف سبل تعزيز التعاون بين الجانبين، حيث أبدى أعضاء الوفد اهتماماً كبيراً باستكشاف فرص استفادة أذربيجان من خبرات دبي ونجاحاتها كمركز مالي عالمي.
وقال سعادة عيسى كاظم، رئيس مجلس الإدارة، سوق دبي المالي:" يسعدنا الترحيب بالوفد المصرفي الزائر من أذربيجان، حيث نحرص باستمرار على توطيد العلاقات مع مختلف الدول الصديقة والمساهمة في تنمية وتطور العديد منها عبر نقل خبرات دبي وتجاربها الناجحة في مختلف المجالات وفي مقدمتها القطاع المالي. وقد مثلت الزيارة فرصة سانحة لإطلاع أعضاء الوفد على المقومات الاقتصادية المميزة في دبي، والدور الذي تلعبه الإمارة كمركز مالي عالمي وبوابة رئيسية إلى أسواق منطقة الشرق الأوسط وأفريقيا، بما يتماشى مع  الرؤية الثاقبة لصاحب السمو الشيخ محمد بن راشد آل مكتوم، نائب رئيس الدولة، رئيس مجلس الوزراء، حاكم دبي، حفظه الله. إننا نثمن الدور الذي تقوم به غرفة تجارة وصناعة دبي من خلال تنظيم مثل هذه الزيارات التي تتيح استكشاف وتوسيع آفاق التعاون بين دبي ومختلف دول العالم."
· انتهى -
نبذة عن شركة سوق دبي المالي: أصبحت شركة سوق دبي المالي شركة مساهمة عامة بعد عملية طرح 1.6 مليار سهم  بقيمة درهم واحد للسهم في اكتتاب أولي بتاريخ 12 نوفمبر 2006، وتمثل النسبة التي طرحت للاكتتاب 20% من إجمالي رأس المال المدفوع للسوق البالغ 8 مليارات درهم. وتمتلك حكومة دبي 80% من رأسمال الشركة بعد طرحها للاكتتاب العام وتمثل الحكومة في هذه الحصة شركة بورصة دبي المحدودة. وتم إدراج شركة سوق دبي المالي في السوق في 7 مارس 2007 برمز تداول DFM"". كما يمثل سوق دبي المالي كسوق ثانوي لتداول الأوراق المالية الصادرة عن شركات المساهمة العامة، والسندات التي تصدرها الحكومة الاتحادية، أو أي من الحكومات المحلية والهيئات والمؤسسات العامة في الدولة وكذلك الوحدات الاستثمارية الصادرة عن صناديق الاستثمار المحلية، أو أية أدوات مالية أخرى محلية أو غير محلية يقبلها السوق. وقد تم افتتاح السوق بتاريخ 26 مارس من العام 2000. www.dfm.ae
لمزيد من المعلومات يرجى الاتصال بـ:

عاطف فتحي

نائب الرئيس- مدير الإعلام والعلاقات العامة

هاتف :3055334 4 971+
البريد الالكترونيafathy@dfm.ae
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